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ОСОБЛИВОСТІ СТАЛОГО ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ НА ЗАСАДАХ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ  

 
Сучасна Україна стоїть перед викликом забезпечення продовольчої 

безпеки населення, яка вимагає збалансованого підходу до землекористування. 
Особливості сталого землекористування на засадах забезпечення продовольчої 
безпеки в країні мають велике значення як для економічного розвитку, так і для 
збереження навколишнього середовища [1]. 

По-перше, стале землекористування вимагає збереження та відновлення 
родючості ґрунтів. Родючі ґрунти є ключовим ресурсом для сільського 
господарства, тому їхнє збереження має вирішальне значення для забезпечення 
продовольчої безпеки. Впровадження ефективних агротехнічних методів, 
застосування органічних добрив та ротація культур допомагають зберегти 
родючість ґрунтів на довгострокову перспективу [2]. 

По-друге, стале землекористування передбачає раціональне використання 
водних ресурсів. Забезпечення стійкого доступу до води для 
сільськогосподарських потреб є важливою складовою продовольчої безпеки [1]. 
Впровадження систем крапельного зрошення, а також використання методів 
збереження вологи допомагають зменшити споживання води в сільському 
господарстві й забезпечують його сталість у довгостроковій перспективі. 

По-третє, стале землекористування враховує потреби сьогодення без 
шкоди для майбутніх поколінь. Це означає, що при розв’язанні питань 
землекористування потрібно брати до уваги екологічні аспекти та 
забезпечувати збалансоване використання природних ресурсів [3]. Збереження 
біорізноманіття, використання агроекологічно чистих методів обробітку ґрунтів 
та застосування агролісоплавства сприяють збереженню природних екосистем 
та здоров'ю людей. 

Фінансовий механізм забезпечення сталого землекористування в Україні 
є ключовим елементом стратегії забезпечення продовольчої безпеки країни [4]. 
Правильна організація фінансування галузі землекористування є важливим 
фактором для забезпечення стійкого і ефективного використання земельних 
ресурсів та збереження природного середовища. 

Попередні інвестиції у сільське господарство та землекористування, 
зокрема у високоефективні технології, покращення ґрунтів та інфраструктури, 
дозволяють забезпечити стійкий ріст виробництва продовольства і розвиток 
аграрного сектору [5]. Фінансова підтримка може бути надана через державні 
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програми, субсидії, кредитування за пільговими умовами для аграрних 
підприємств, а також через стимулювання приватних інвестицій у сільське 
господарство. 

Однак важливо враховувати, що фінансова підтримка має бути не лише 
спрямована на збільшення виробництва, а й на підвищення його якості та 
екологічної безпеки [1]. Інвестування в органічне сільське господарство, 
застосування екологічно чистих технологій, збереження біорізноманіття та 
водних ресурсів - це складові, які необхідно враховувати в контексті фінансової 
підтримки сільськогосподарського сектору. Крім того, важливо створити 
ефективну систему моніторингу та контролю за використанням виділених 
коштів, щоб уникнути їх недосягнення або невідповідності визначеним цілям 
[4]. Транспарентність у використанні фінансових ресурсів сприяє підвищенню 
довіри до державних програм і забезпечує їх ефективне впровадження. 

Отже, стале землекористування на засадах забезпечення продовольчої 
безпеки в Україні є важливим завданням, що потребує комплексного підходу. 
Шляхом ефективного використання ресурсів, збереження природи та 
збалансованого впливу на екосистеми країни, можна забезпечити стале 
зростання виробництва сільськогосподарської продукції та забезпечити 
національну продовольчу безпеку. 
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